
Petícia občanov 

za rešpektovanie rodičovských a detských práv v športe 

Adresát: 

Národná rada Slovenskej republiky 

Vláda Slovenskej republiky 

My, dolu podpísaní účastníci tejto petície týmto, vedomí si svojich základných ľudských práv a základných 

ľudských práv našich maloletých športujúcich detí, najmä práva na osobnú slobodu, práva na vzdelanie, práva na 

šport, práva rodičov na výchovu svojich detí, ktoré nie je možné obmedziť inak, ako rozhodnutím nezávislého 

súdu, ktoré sú garantované Chartou ľudských práv OSN a Ústavou Slovenskej republiky týmto 

žiadame 

Aby ústavné práva rodičov a detí boli rešpektované v plnom rozsahu všetkými orgánmi Slovenskej republiky 

a všetkými subjektmi, zabezpečujúcimi v súčinnosti so štátom šport maloletých a detí, najmä žiadame 

Aby bolo cestou prijatia novely zákona č. 300/2008 Z.z. o organizácii a podpore športu a v prípade prijatia 

nového „Zákona o športe“ uzákonené 

- Právo rodičov maloletých detí vykonávajúcich športovú činnosť kedykoľvek a bez akéhokoľvek postihu 

voči deťom, alebo ich rodičom, rozhodnúť o zmene športového klubu, či zväzu 

- Zákaz športovým zväzom a klubom podmieňovať vykonanie rozhodnutia rodičov o zmene športového 

klubu, alebo zväzu poskytnutím finančného alebo iného plnenia v prospech klubu alebo zväzu 

- Zákaz športovým zväzom a klubom zakazovať vykonávanie športu deťom na akékoľvek obdobie, či už 

z dôvodu žiadosti o zrušenie registrácie v klube, či zväze na žiadosť rodiča, alebo z akéhokoľvek iného 

dôvodu 

súčasne žiadame, 

aby štátne orgány, ktoré sú adresátmi tejto petície a ostatné zodpovedné štátne orgány, zabezpečili uvedenie 

stanov športových zväzov a klubov do súladu s našimi vyššie uvedenými základnými ľudskými právami 

a požiadavkami, a aby preverili a vyšetrili doterajšie dodržiavanie týchto práv športovými zväzmi a klubmi 

a zabezpečili nápravu a náhradu škody tým športovcom, prípadne ich rodičom, voči ktorí boli v dôsledku 

protiprávnych praktík donútení za prestupy a zmenu registrácie svojich detí poskytnúť športovým zväzom alebo 

klubom finančné alebo iné plnenie, alebo ktorým bolo z takéhoto dôvodu zakázané vykonávať šport. 

Na styk s orgánmi verejnej moci je poverený JUDr. Stanislav Irsák, trvale bytom Krátka 5, 900 82 Blatné, adresa 

na doručovanie: JUDr. Stanislav Irsák, advokát, Jelačičova 4, 821 08 Bratislava.                 Podpis:                          

 

Podpisy osôb podporujúcich petíciu: 

Meno a priezvisko Trvalé bydlisko       Podpis 

1. JUDr. Stanislav Irsák Krátka 5, 900 81 Blatné                                
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